

ГАСТРОЛИ

ТЕРМЕЗ. (Соб. корр.). В Сурхандарье с большим успехом гастролирует Хорезмский областной театр драмы и комедии имени Огахи. После выступлений в Термезе театр отправился в поездку по области. В городах, рабочих и сельских поселках гости показывают спектакли по пьесам «Ошин Гариб и Шахсанам» Ю. Юсупова, «Махтумнули» К. Матризаева, «Разлука» С. Рахмана, «Последнее раскаяние» А. Жамала.

А Сурхандарьинский областной театр выехал с ответным визитом в Хорезм. На гастрольной афише названия лучших работ театра: «Мотылек» Уйгуна, «Горизонт» С. Ахмада, «Серебряная свадьба» З. Фатхуллина и другие.